
 

Анализ анкет для родителей  
 наличие механизма обратной связи в оценке и корректировки обучения 

 
 

№ Вопрос  Затруд 

няюсь 

ответить

% 

Не

т 

% 

1 Удовлетворяет ли Вас качество образования (обучение и 

воспитание), которое получает Ваш ребёнок? 

97% 3% - 

2 Удовлетворяют ли Вас отношения между детьми в школе, 

классе? 

96% 3% 1% 

3 .Удовлетворяет ли Вас взаимоотношения с учителями, кл.рук.? 100% - - 

4 Удовлетворяют ли Вас формы работы педагогов  с родителями? 99% 1% - 

5 Удовлетворяет ли Вас школа и наполненность предметно-

развивающей среды, оснащению материально технической 

базой? 

100% - - 

6 Удовлетворяет ли Вас качество преподавания? 95% 4%- 1% 

7 Удовлетворяет ли Вас организация профилактической, 

оздоровительной и воспитательной работы в школе?     

95% 5%- - 

8 Удовлетворяет ли Вас объем домашних заданий 90% 5% 5% 

9 Удовлетворяет ли вас оценивание знаний вашего ребенка 89% 6% 5% 

 Итого 85% 4% 1% 

 

Вывод: Удовлетворенность родителей образовательно-воспитательной работой в школе 

составляет 85 %  
Качество образовательных услуг в учреждении: 

85% родителей считают, что образовательный процесс ориентирован на развитие 

личности ребенка и 6% - не согласны с данным утверждением,5% затрудняются 

ответить. 

89% считают, что педагоги справедливо оценивают достижения и возможности ребенка 

и  5 % - не согласны, 6% затрудняются ответить. 

  

 
 

 
 

85% 

4% 

1% 

Мониторинг 

Кв. 1 Кв. 2 Кв. 3 


